Ejercicio 12. Resolver cada una de las congruencias siguientes:

@ 3r =7 (méd 16). c. 3x+9=8x+61 (mdd 64). @9[ +3 =5 (méd 18).

b. 22 +8=5 (méd 33). (@62 —1=5 (méd 12).
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Ejercicio 14. Sea p(x) un polinomio con coeficientes enteros tal que p(0) = 1 p(l) =2y p(2) = 5.

Probar que p(x) no tiene raices enteras.
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Ejercicio 1. Resolver los siguientes sistemas de médulos coprimos de dos formas: por substitucién y
utilizando la solucién particular vista en tedrico.

a r=3 (méd@ b r =3 (méd 14) =5 (méd 11)
— | z=5 (nléd@ = | 2z=3 (méd 11) >< r=3 (méd 7)
r=1

0 (méd 12)
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